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V místech bývalé tatrovácké
kolárny nechala radnice 
nainstalovat cykloboxy
Do každého ze čtyř boxů lze bezpečně
uložit dvě kola. Služba má pomoci lidem,
kteří přijíždějí na úřad, i turistům.
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Podzimní Restaurant Day 
v ned li p ilákal do parku
stovky lidí
Počet jednodenních restaurací se oproti
jarní verzi zdvojnásobil. Příchozí mohli
ochutnat nejrůznější laskominy.
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Kop ivnické noviny p inášejí
kompletní p ehled nových 
zastupitel  m sta
Součástí jsou rovněž kontakty, jejichž 
prostřednictvím může veřejnost se
svými zvolenými zástupci komunikovat.
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Kop ivnický hokej letos slaví
devadesátiny, chystá výstavu,
ocen ní i karti ky s hrá i
Oslavy odstartovaly symbolicky 90 dní
před svým vyvrcholením a klub 
připravil pro fanoušky řadu překvapení.

strana 7

Adam Hanus několik okamžiků po svém zvolení do funkce starosty města Kopřivnice oznamuje základní programové priority
nové koalice. Následovala ještě volba místostarostů a radních.                                                                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Minulý čtvrtek byli Kopřivničané svědky
poklidného předání odpovědnosti za řízení města a zároveň
kompletní obměny vedení radnice i městské rady. Ta vznikla
na již dříve ohlášeném půdorysu koaliční spolupráce Krásné
Kopřivnice, SNK a KDU-ČSL. Zastupitelský slib složilo 20. října
všech jednadvacet zvolených zastupitelů a po hlasování o tom,
zda budou starosta a místostarostové pro výkon své funkce
uvolněni, jak početná bude rada města a v jakém pořadí bude
zastupován starosta, došlo na samotnou volbu. 

Ta nepřinesla žádné překvapení, starostou se stal lídr Krásné
Kopřivnice Adam Hanus. Ten měl jako jediný z minulý týden
zvolených členů vedení města protikandidáta v osobě Davida
Monsporta (SNK), ten ale nominaci z úst zastupitelky Ivany Ky-
silkové na základě předchozích vyjednávání nepřijal. Nově zvo-
lené vedení se nakonec nemuselo opírat jen o nejtěsnější jede-
náctihlasou většinu v zastupitelstvu. Starosta Hanus a po něm
i první místostarosta Monsport byli zvoleni pohodlnou většinou
14 hlasů, když pro ně hlasovala nejen celá koalice, ale i dvojice
zastupitelů za SPD a jediný zástupce ODS v zastupitelstvu. O je-
den hlas méně dostal při svém zvolení druhý místostarosta Sta-
nislav Šimíček z KDU-ČSL. Třinácti hlasy byli zvoleni rovněž
zbylí čtyři členové městské rady, tedy Václav Kocián a Jiří Lípový
z Krásné Kopřivnice, Dagmar Rysová za SNK a Jaroslav Jiřík za
KDU-ČSL. 

Proti novému obsazení radnice se ve volbě vymezovala vždy
většina zastupitelů hnutí ANO 2011. Počet a jména zastupitelů,
kteří se hlasování ve volbách nové rady města zdrželi, se pak
měnil, pravděpodobně na základně osobních preferencí u toho
kterého právě voleného kandidáta.   (Pokračování na straně 3)

Nové vedení Kop ivnice
bylo hladce zvoleno 
i hlasy n kterých 
zástupc  opozice

Oprava plynovodu si vynutila objíž ky cestou na Sever

Starosta , místostarostové a radní nemuseli
spoléhat jen na nejtěsnější většinu jedenácti
koaličních hlasů. Podporu ve volbě vedení jim
překvapivě vyjádřili i zástupci SPD.

Vycházka k sedmi významným strom m

p ilákala t i desítky ú astník

Kopřivnice (dam) – Poslední etapa
výměny plynovodu na ulici České v příš-
tích několika týdnech zkomplikuje pří-
jezd do některých lokalit na sídliště Sever
a ulici Kadláčkovu. Práce budou zname-
nat kompletní uzavření křižovatky ulic
České, Francouzské a Kadláčkovy u bu-
dovy Kasáren. Pro příjezd na Sever bude
nutné využít ulici Příčnou anebo Severní.
Obyvatelé domů na ulici Kadláčkově bu-
dou do lokality provizorně vjíždět z ulice
Čs. armády přes parkoviště u Komerční

banky. Dopravní omezení budou větší,
než se původně očekávalo.

„Předběžně jsme byli domluveni, že
křižovatka zůstane po celou dobu ales-
poň částečně průjezdná, ale nyní nám
plynaři sdělili, že to není z technických
důvodů možné,“ uvedl Adam Ondrašík
z odboru majetku města. Práce by podle
harmonogramu měly skončit na konci
listopadu. Lidé bydlící na České se po
změně jednosměrnosti ulice domů do-
stanou kolem střediska sociálních slu-

žeb. Ostatní budou muset využít vyzna-
čené objízdné trasy přes sídliště Sever.
Obyvatelé Kadláčkovy ulice byli o zprů-
jezdnění parkoviště, které se stalo jedi-
nou dopravní propojkou do lokality, in-
formováni ještě přímo plynaři pro-
střednictvím letáků ve schránkách.

„Komplikace, které výměna plyno-
vodu řidičům přinese, nás velice mrzí.
Ale bohužel jsme stavbu nemohli nijak
ovlivnit. Nejde o projekt města,“ doplnil
Adam Ondrašík.   (Pokračování na str. 2)

O EKÁVÁME

1. listopadu – Prob hne první
zasedání nov  zvolené rady m sta.
2. listopadu – Školáci se v kulturním
dom  setkají s youtuberem Kovym.
5. listopadu – Po covidu se p ehlídka
Motýlek znovu otev e ve ejnosti.

Kopřivnice (hod) – Ve čtvrtek 20.
října na Den stromů zorganizoval od-
bor životního prostředí komentovanou
vycházku za významnými stromy Ko-
přivnice. Ta začala v 16 hodin před
Ringhofferovou vilou, kde v úvodu Ve-
ronika Červeňová, vedoucí odboru ži-
votního prostředí, představila Lukáše
Olivu, arboristu a stromolezce, se kte-
rým Kopřivnice dlouhodobě spolupra-
cuje. „Jsme moc rádi, že přijal naše po-
zvání a že vám dnes osvětlí taje své
práce a odhalí vám informace o výz-
namných stromech, které zde ve městě
máme. Doplňovat jej bude Jan Habr,
správce zeleně, pracovník odboru ži-
votního prostředí,“ upřesnila Veronika
Červeňová. 

Vycházka měla sedm zastavení.
První byla u platanu javorolistého
v sadu E. Beneše, druhá byla u lípy srd-
čité poblíž Katolického domu, třetí

u lípy velkolisté u Kopřivničky. Ná-
sledně se skupina cca tří desítek zá-
jemců přemístila ke Komerční bance
k vrbě bílé, poté přešla pod Mateřskou
školu Krátká, kde u Kopřivničky stojí
jerlín japonský. Následně se zastavili
na ulici Lidické u dubu letního a pro-
cházka skončila poblíž Vily Machů
u topolu bílého. Během vycházky oba
pánové přítomným osvětlovali, jakými
způsoby se ošetřují stárnoucí stromy,
aby v nepříznivých podmínkách měst-
ského prostředí vydržely co nejdéle
a byly provozně bezpečné. „Dnes už se
například nezatírají řezné rány při řezu
stromů, jak se to dělávalo v minulosti.
Pokud je řez proveden správně, řezné
rány do průměru 10 cm umí strom bě-
hem několika let zcela zahojit i bez fun-
gicidních nátěrů, aniž by v místě řezu
došlo k hnilobným procesům,“ uvedl
Lukáš Oliva.        (Pokračování na str. 2)

Pěvecké sdružení Kopřivnice při slavnostním koncertu v Katolickém domě
spojilo své síly se zdejším komorním orchestrem.   FOTO: D. MACHÁČEK

PSK oslavilo stovku
velkým koncertem
s adou host

Kopřivnice (dam) – Zaplněný
velký sál Katolického domu slavil
minulou neděli spolu s místními
pěvci stoleté výročí Pěveckého
sdružení Kopřivnice. To se na slav-
nostním koncertě po delší době
představilo jako smíšený sbor,
i když s poněkud oslabenou sekcí
mužských hlasů. Samostatný pro-
gram připravila i ženská odnož
sboru, která od začátku roku vy-
stupuje samostatně jako Cantus
Venuste. V programu zněla hudba
Mozarta, Smetany, Vivaldiho a dal-
ších autorů. PSK samozřejmě ne-
zapomnělo zařadit i skladby svých
čestných členů Leoše Janáčka
a Antonína Tučapského.

(Pokračování na straně 4)
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Kopřivnice má od minu-
lého týdne nejen nové vedení
města, ale ke změně došlo i na
postu tajemníka městského
úřadu. Do této pozice se po
čtyřech letech působení v po-
zici starosty Frenštátu pod
Radhoštěm vrací Miroslav Ha-
latin. Jana Klímová, která až do
20. října kopřivnický úřad jako
tajemnice vedla, se vrátila ke
kontrolní činnosti na měst-
ském úřadu.

Nabídka dvou desítek amatérských restaurací přivedla minulou neděli do sadu E. Beneše na
podzimní Restaurant Day stovky lidí.                                                           FOTO: DAVID MACHÁČEK

Podzimní Restaurant Day m l
dvakrát víc aktivních ú astník

Oprava plynovodu...
(Dokončení ze strany 1)
Výměna plynového potrubí na

České začala neplánovaně v červnu
a po etapách postupovala směrem
ke Kasárnám. Původně se měl ply-
novod měnit až v příštím roce sou-
běžně s vodovodem, ale při pracích
souvisejících s napojením objektu
budoucího domova seniorů bylo zji-
štěno, že letité potrubí je v tak špat-
ném stavu, že dochází k drobným
unikům a z důvodu bezpečnosti
musí být výměna zahájena bezpro-
středně. Omezení související s vý-
měnou tentokrát vodovodního po-
trubí tak obyvatele ulice České
bohužel čekají i v příštím roce.

Cykloboxy za radnicí budou brzy uvedeny do provozu
Kopřivnice (hod) – Již brzy budou

moci lidé, kteří přijedou na kole k rad-
nici, ho bezpečně odložit do cyklo-
boxu. Ty jsou umístěny v prostoru bý-
valé kolárny Tatry za radnicí.

Radnice pořídila čtyři cykloboxy,
přičemž do každého z nich se vejdou
dvě kola. „Jejich pořízení bylo vyvo-
láno požadavky občanů, kteří jezdí na
úřad, a někteří z nich nechtějí nechat
drahé kolo někde u stojanu. Cykloboxy
tak mohou využívat nejen občané
města, ale i návštěvníci města. Maxi-
mální doba pro uschování je 72 ho-
din,“ uvedl Jiří Štěpán, vedoucí odboru
rozvoje města.

Aby nemuseli lidé obcházet celou
kolárnu, radnice plánuje dobudování
menšího chodníku ze zatravňovacích

dlaždic. „Objekt bude označen cedulí,
aby byl viditelný, a také jej bude hlídat
kamera,“ poznamenal Jiří Štěpán. Vy-
užití cykloboxu je za poplatek.
„Úschova na prvních dvanáct hodin
stojí 10 korun a za každých dvanáct
hodin až do 48 hodin dalších dvacet
korun. Nad 48 hodin pak každých dal-
ších 12 hodin stojí 50 korun. Jde tak
o symbolický poplatek, kdy za tři dny
úschovy zaplatí zájemce maximálně
170 korun. Víc ale zaplatí ten, kdo za-
pomene PIN, který se vygeneruje při
uzamykání, nebo ten, kdo překročí
maximální dobu uložení. Tyto po-
platky jsou stanoveny na 500 korun.
Ceník bude po schválení radou města
včetně provozního řádu vyvěšen na
cykloboxech,“ upřesnil vedoucí od-

boru rozvoje města a dodal, že jak je
také uvedeno v provozním řádu, cy-
kloboxy slouží výhradně k úschově kol
či jiného sportovního náčiní a není
možno v nich ponechávat například
cennosti a podobně.

Nouzové otevírání cykloboxů bude
zabezpečovat městská policie. „Ta si
ze záznamu ověří, že jde o oprávně-
nou osobu, aby se předešlo odcizení
kol jinou osobou,“ podotkl Jiří Štěpán. 

Řídící jednotka, na kterou jsou cy-
kloboxy připojeny, umožňuje přidání
i dalších cykloboxů. „Zda budeme po-
čet cykloboxů navyšovat, ukáže čas,“
dodal vedoucí odboru rozvoje města
s tím, že pořízení cykloboxů od firmy
Boxline system přišlo rozpočet města
na 526 tisíc korun.

Tajemníkem
ú adu je znovu
Miroslav Halatin

Kopřivnice (dam) – Stovky lidí
využilo slunečného počasí a strávilo
nedělní odpoledne s dobrým jídlem
v sadu E. Beneše. V okolí Galerie Ga-
laxie se tam konal druhý letošní Res-
taurant Day. Původně komunitní
akce táhne stále víc, a to jak milov-
níky pikniků, tak amatérské restau-
ratéry. Pohoštění nabízely dvě de-
sítky stánků, tedy dvakrát tolik než
na jarním vydání stejné akce. Lidé
mohli ochutnat domácí pomazánky,
koláče, dorty nebo makronky. Za-
kousnout se mohli do šťavnatých
hamburgerů, k dispozici byla i na
místě na ohni připravená vaječina
nebo pizza upečená před zraky

strávníků ve speciální přenosné
peci. Širokou paletu chutí doplnilo
několik rukodělných výrobků nebo
výpěstků jednodenních restaura-
térů. Zatímco ústa plnily nejrůznější
laskominy, uši návštěvníků sytila
hudba dua Cooking Groove, ve kte-
rém kytaru Martina Galii a saxofon
Václava Kociána doplnil looper.
Akce měla i tentokrát rovněž svůj
dobročinný rozměr. Podařilo se na
ní vybrat bezmála dvacet tisíc korun
na podporu intenzivní rehabilitace
Lukáše, mladého muže, který po těž-
kém průběhu covid-19 nemůže po-
hybovat nohou a jeho zdravotní stav
jej doslova uvěznil v bytě.

Den stromů si Kopřivničané mohli připomenout účastí na tematické vycházce po památných stro-
mech v ulicích města.                                                                                                       FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Beseda ukázala, jak
odolat tlaku šmejd

Kopřivnice (hod) – Na přednášku
s názvem Ochrana spotřebitele – ener-
gošmejdi, kterou pořádala kopřivnická
radnice v rámci projektu Aktivní senior
2022, přišly v úterý 18. října do klubu se-
niorů dvě desítky účastníků. Ti se od pra-
covnice občanské poradny Eva Fabíkové
dozvěděli rady, na co si dát pozor, aby ne-
naletěli na triky energošmejdů, a co ne-
opomenout při nákupu zboží na dálku.
Pracovnice občanské poradny účastní-
kům na příkladech z praxe osvětlila, kdy
lze reklamovat zboží či smlouvy a v kte-
rých případech je chráněný prodejce. Ho-
vořilo se i o nátlakových a nemorálních
tricích, které používají prodejci zaměřu-
jící se na seniory. Po hodinové prezentaci
pak senioři s paní Fabíkovou řešili indivi-
duálně věci, na které se chtěli zeptat. 

„Senioři byli s přednáškou spokojeni.
O praktikách nekalých prodejců živě dis-
kutovali a někteří z nich se podělili i o své
zkušenosti,“ uvedla Pavla Žáčková, pra-
covnice odboru sociálních věcí, která akce
pro seniory připravuje.

H bitovy budou pod v tším
dohledem strážník

Kopřivnice (hod) – S blížícím se svátkem zes-
nulých, který připadá na středu 2. listopadu, se
strážníci městské policie zaměří na kontrolu hřbi-
tovů a přilehlých parkovišť, a to nejen v Kopřivnici,
Mniší, Vlčovicích, ale i ve Štramberku a Ženklavě. 

Každoročně zvýšený pohyb lidí na hřbitovech
začíná už před státním svátkem 28. října a končí až
po Dušičkách. „Hřbitovy jsou strážníky kontrolo-
vány celoročně, ale během Památky zesnulých se
počty kontrol zvyšují. Po tuto dobu se prodlužuje
i doba, kdy jsou hřbitovy otevřeny. Zatímco běžně
se hřbitovy zamykají kolem 20. hodiny, v období
kolem Dušiček až ve 22 hodin, neboť někteří jezdí
na hřbitovy až po setmění,“ uvedl Jan Müller, velitel
Městské policie Kopřivnice. 

Zvýšenou aktivitu kontrol parkovišť v tomto ob-
dobí má i státní policie, a to i z toho důvodu, že
v tomto období jezdí i tzv. sváteční řidiči, kteří ob-
jíždějí místa, kde mají pochovány své blízké,
a vzhledem ke svému věku často zapomenou
uzamknout své vozidlo, v němž mají cenné věci.
Tyto situace využívají někteří nepoctiví lidé k drob-
ným krádežím, a to nejen věcí z neuzamčených vo-
zidel, ale i z hrobů.

Ve ejnost navrhovala opat ení do strategického plánu
Kopřivnice (hod) – Práce na vzniku

nového strategického plánu na období
osmi až deseti let značně pokročily.
V minulém týdnu se široká veřejnost
mohla už podruhé zapojit a pomoci for-
mulovat opatření, která by v novém stra-
tegickém dokumentu neměla chybět
a měla by se v nejbližších letech pos-
tupně realizovat.

V úterý 18. a ve středu 19. října pro-
běhla jednání tří pracovních skupin.
Jako první se sešla v úterý odpoledne
pracovní skupina Přitažlivost města
a veřejný život, která se zabývala veřej-
nými prostranstvími, infrastrukturou
pro volný čas, podporou a rozvojem vol-
nočasových aktivit a podmínkami pro

rozvoj cestovního ruchu. O den později
dopoledne se diskutovalo o podmín-
kách, prostorech a pozemcích pro pod-
nikání a také o vzdělávání a odpoledne
se řešila technická infrastruktura, do-
prava, životní prostředí, energetika a by-
dlení.

V úvodu všech jednání seznámil
účastníky Jan Vozáb, pracovník společ-
nosti Berman Group, s. r. o., jak by měli
přítomní postupovat při navrhování
jednotlivých opatření, která by měla být
zahrnuta do strategického plánu, ale i to,
kdo by měl být  garantem jejich reali-
zace. Následně měli přítomní hodinu
na to, aby ve skupinách diskutovali
o jednotlivých opatřeních a zapsali ty,

na kterých se shodli. „My všechny ná-
vrhy zpracujeme a předložíme členům
strategické komise, která rozhodne,
které z navrhovaných opatření budou
zahrnuty do nového strategického
plánu. Celý dokument bude zpracován
do konce roku, aby ho zastupitelé mohli
v příštím roce schválit,“ sdělil na závěr
jednání pracovních skupin Jan Vozáb. 

Veřejnost může proces tvorby no-
vého strategického plánu sledovat. „Veš-
keré podkladové materiály, které v rámci
přípravy strategického plánu vznikají,
jsou zveřejňovány na webu města
v sekci Strategický plán,“ poznamenala
Lenka Šimečková, vedoucí oddělení
strategického plánování.

Vycházka k sedmi významným...
(Dokončení ze strany 1)
Oba průvodci naučnou vycházkou byli zahrnuti dotazy účast-

níků, kteří se doptávali na podrobnosti, protože stromy znali už
ze svého mládí. Účastníci se také dozvěděli, že některé houby
jsou pro stromy přínosem (symbióza mezi stromem a houbou),
jiné jsou naopak zkázou. „Například houba rezavec kořenový se
nejčastěji vyskytuje na dubech a způsobuje hnilobu kořenů, což
často vede k vývratu stromu. Napadení stromu rezavcem je oku
pozorovatele neviditelné až do doby, než se na bázi kmene objeví
velké jednoleté plodnice. Ty se záhy rozpadnou a zmizí. Právě
tato dřevokazná houba se stala osudnou jednomu ze dvou sta-
letých dubů na ulici Lidické, který musel být v roce 2017 pokácen
z bezpečnostních důvodů,“ poznamenal Lukáš Oliva. 

Na závěr vedoucí odboru životního prostředí shrnula, že Ko-
přivnice je právem hrdá na svou zeleň, ale o vzrostlé stromy je
nutné pečovat tak, aby v městském prostředí byly zachovány co
nejdéle. Plánování nových výsadeb je v Kopřivnici hodně limi-
továno velkým množstvím inženýrských sítí a jejich ochranných
pásem, které výsadbu stromů znemožňují. „Vycházka byla i pro
nás velmi zajímavá, protože jsme se dozvěděli další informace
z historie stromů od místních pamětníků. Věřím, že za rok se
u Dne stromů opět sejdeme,“ dodala Veronika Červeňová. Ko-
mentovaná vycházka byla součástí projektu Kopřivnická trvalka
podpořeného z dotačního programu Moravskoslezského kraje
Podpora dobrovolných aktivit v oblasti udržitelného rozvoje
a místní Agendy 21.

•     Už jen do pondělí 31. října
budou přijímány žádosti
o podporu z Dotačního pro-
gramu na podporu mládeže,
tělovýchovy, sportu a volno-
časových aktivit. Sportovní
kluby mohou žádat město
o peníze na úhradu energií
na sportovištích, spolkovou
činnost nebo pořádání spor-
tovních a volnočasových
akcí.
•     O minulém víkendu se
v DDM Štramberk konal
první letošní teambuilding
Dětského zastupitelstva Ko-
přivnice. Jeho novým před-
sedou se stal Matěj Svoboda
a místopředsedou Jindřich
Murko. Na programu byla
prezentace Isabel Goldberge-
rové o zkušenostech z fungo-
vání dětského parlamentu,
setkání s nově zvoleným
místostarostou Davidem
Monsportem a plánování
akcí.

KRÁTCE
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Pavel Janek
zastupitel

Politická příslušnost: KDU-
ČSL a nezávislí. Počet hlasů:
907. V zastupitelstvu od:
1998–2006, 2011–14, 2018
E-mail: pavel.janek@post.cz
Tel.: 731 173 845

Mgr. Ivana Kysilková
zastupitelka

Politická příslušnost: SPD
Počet hlasů: 778
V zastupitelstvu od: 2018
E-mail:
ivana.kysilkova@seznam.cz

Bc. Kryštof Hyvnar
zastupitel

Politická příslušnost:
bezpp, SNK
Počet hlasů: 1 020
V zastupitelstvu od: 2022
E-mail: khyvnar@seznam.cz
Tel.: 736 457 121

Mgr. Tadeáš Holub
zastupitel

Politická příslušnost:
Krásná Kopřivnice
Počet hlasů: 1 323
V zastupitelstvu od: 2022
E-mail: tadeas.holub@ko-
privnice.cz. Tel.: 774 710 073

Mgr. Dagmar Rysová
radní

Politická příslušnost:
bezpp, SNK; 
Počet hlasů: 1 130
V zastupitelstvu od: 2002
E-mail: dagmar.rysova@ko-
privnice.cz. Tel.: 731 603 996

Mgr. Jiří Lípový
radní

Politická příslušnost:
Krásná Kopřivnice
Počet hlasů: 1 405
V zastupitelstvu od: 2019
E-mail: jirkalipovy@post.cz

Ing. arch. Václav Kocián
radní 

Politická příslušnost:
Krásná Kopřivnice
Počet hlasů: 1 422
V zastupitelstvu od: 2022
E-mail: vaclav.kocian@kop-
rivnice.cz. Tel.: 607 582 449

Jaroslav Jiřík
radní

Politická příslušnost:
bezpp, KDÚ-ČSL a nezávislí
Počet hlasů: 822
V zastupitelstvu od: 2022
E-mail: jaroslav.jirik@kop-
rivnice.cz

Božena Mrvová
zastupitelka

Politická příslušnost:
Krásná Kopřivnice
Počet hlasů: 1 411
V zastupitelstvu od: 2014
E-mail: bmoptika@sez-
nam.cz. Tel.: 556 812 805

Mgr. René Lakomý
zastupitel

Politická příslušnost: PRO
Zdraví. Počet hlasů: 783
V zastupitelstvu od: 2014
E-mail: rene.lakomy@kop-
rivnice.cz
Tel.: 737 214 436

Antonín Malý
zastupitel

Politická příslušnost:
bezpp, ANO 2011
Počet hlasů: 1 509
V zastupitelstvu od: 2022
E-mail: antonin.maly@kop-
rivnice.cz. Tel.: 605 266 987

Mgr. Helena Pýchová
zastupitelka

Politická příslušnost: ANO
2011. Počet hlasů: 1 555
V zastupitelstvu od: 2022
E-mail: helena.pychova@
koprivnice.cz
Tel.: 775 865 165

Jiří Tichánek
zastupitel

Politická příslušnost: bezpp,
ANO 2011. Počet hlasů:
1 613; V zastupitelstvu od:
1998–2010, 2010 a 2014 se
vzdal mandátu. E-mail:
jiri.tichanek@seznam.cz

Robin Vojtovič
zastupitel

Politická příslušnost: SPD
Počet hlasů: 654
V zastupitelstvu od: 2022
E-mail:
robin.vojtovic@seznam.cz

Mgr. Dušan Krompolc
zastupitel

Politická příslušnost: ANO
2011. Počet hlasů: 1 716
V zastupitelstvu od: 2010–14,
2018
E-mail: dusan.krompolc@ko-
privnice.cz. Tel.: 737 114 259

Ing. Antonín Kováč
zastupitel

Politická příslušnost:
bezpp, ANO 2011
Počet hlasů: 1 531
V zastupitelstvu od: 2022
E-mail: antoninkovac@sez-
nam.cz. Tel.: 602 538 424

Ing. Miroslav Kopečný
zastupitel

Politická příslušnost: ODS
Počet hlasů: 679
V zastupitelstvu od: 2006
E-mail: miroslav.ko-
pecny@koprivnice.cz 

Ing. Filip Grygarčík, Ph.D.
zastupitel

Politická příslušnost: ANO
2011. Počet hlasů: 1 597
V zastupitelstvu od: 2018
E-mail: filip.grygarcik@kop-
rivnice.cz
Tel.: 776 060 189

Bc. Adam Hanus, starosta (37 let)
Politická příslušnost: Krásná Ko-
přivnice
Stav: ženatý 
Děti: 2
Počet hlasů: 1 635
Předchozí politické zkušenosti:
2018–2020 místostarosta, od 2020 –
zastupitel
E-mail: adam.hanus@koprivnice.cz
Tel.: 725 112 112

Stanislav Šimíček, 2. místostarosta
(41 let)
Politická příslušnost: KDU-ČSL
a nezávislí. Stav: ženatý, děti: 5
Počet hlasů: 1 020
Předchozí politické zkušenosti: od
2010 – předseda MO KDU-ČSL Ko-
přivnice, 2014–2020 – 2. místosta-
rosta, od 2020 – zastupitel
E-mail: stanislav.simicek@kopriv-
nice.cz. Tel.: 731 453 965

Mgr. David Monsport, 1. místosta-
rosta (43 let)
Politická příslušnost: bezpp., SNK
Stav: svobodný
Počet hlasů: 1 433
Předchozí politické zkušenosti:
bez předchozích zkušeností
E-mail: david.monsport@kopriv-
nice.cz
Tel.: 608 400 313

Jednadvacet zastupitelů města poprvé zasedlo a složilo slib
Nové vedení Kop ivnice bylo hladce zvoleno i hlasy n kterých zástupc  opozice

(Dokončení ze strany 1)
Překvapením i pro nově vzniklou koa-

lici byla stálá podpora dvojice zastupitelů
za SPD. Ti hlasovali ve volbách pro volbu
nového starosty, jeho zástupců i všech zby-
lých členů rady města, důvodem je podle
zastupitelky Ivany Kysilkové snaha nevy-
tvářet zbytečné příkopy mezi zastupiteli.
„Dohodli jsme se s kolegou Vojtovičem, že
nové vedení podpoříme. Osobně bych si
představovala pana Monsporta na pozici
starosty a koneckonců jsem ho i navrhla,
ale každopádně toto vedení města je pro
nás daleko přijatelnější než to původní.
Doufáme také, že se tento vstřícný krok od-
razí v lepší komunikaci se zastupiteli. Vě-

řím, že se budeme o chodu města dozvídat
víc věcí než v minulém období, a lepší spo-
lupráci konečně slíbil i starosta Hanus,“ vy-
světlila postoj místní SPD volební lídryně
strany.

Kromě obsazení křesel ve vedení města
byly na ustavujícím zasedání zastupitelstva
zřízeny a obsazeny i dva zákonem přede-
psané výbory, a to výbor Finanční a Kon-
trolní. Oba výbory mají oproti minulému
volebnímu období o tři členy méně. „Po-
kračujeme v zavedené zvyklosti, podle které
má každý subjekt zvolený do zastupitelstva
jednoho zástupce v každém z těchto vý-
borů,“ vysvětlil starosta Hanus. Protože po-
čet subjektů, které po letošních volbách

vstoupily do zastupitelstva, klesl na sedm,
budou výbory právě sedmičlenné. Ve Fi-
nančním výboru působí výhradně členové
zastupitelstva, v Kontrolním výboru budou
kromě zastupitelů zasedat také Martin Švi-
drnoch, nominovaný ODS, a Karel Březina,
nominant SNK, kteří ve volbách sice kan-
didovali, ale mandát nezískali. Kromě po-
četnosti výborů se zvyklostmi řídí také ob-
sazení postů předsedů obou výborů
zástupci opozice. Předsedou Finančního
výboru byl zvolen dosavadní starosta Mi-
roslav Kopečný z ODS a Kontrolnímu vý-
boru bude předsedat Dušan Krompolc
(ANO 2011), který opustil post prvního mís-
tostarosty.

V dnešním čísle přinášejí Kopřivnické noviny svým čtená-
řům kompletní přehled členů nově ustaveného zastupitelstva
města. Všichni politici zvolení v komunálních volbách 23. a 24.
září v minulém týdnu složili slib a ujali se svých funkcí. 

Přehled aktivních komunálních politiků otvírá starosta
a jeho zástupci, následují členové rady města a koaliční za-
stupitelé. Seznam pochopitelně nepomíjí ani zástupce stran
a hnutí, kteří tvoří aktuální opozici, jejich medailonky jsou
odlišeny barevně. 

Zároveň s představením jednotlivých zastupitelů vám při-
nášíme možnost kontaktovat své volené zástupce. Každý ze
zvolených politiků měl možnost zveřejnit e-mail či telefon, na
kterém je připraven přijmout připomínky a návrhy občanů
města.

Kontakty na komunální politiky
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Zpěvačku Lucii Bílou při vystoupení v Kopřivnici doprovázel nejen klavírista Petr Malásek, ale
i královéhradecký chlapecký sbor Boni Pueri.  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Lucie Bílá se svým recitálem 
už za ala ladit na Vánoce

Kopřivnice (dam) – Zhruba dvě hodiny hudby nabídl 18. října
večer recitál Lucie Bílé v kopřivnickém kulturním domě. Publi-
kum v téměř zaplněném velkém sále si užilo program, který
soudě podle repertoáru byl ozvukem připravovaného vánočního
turné Bílé Vánoce. Začátek koncertu byl v režii chlapeckého sboru
Boni Pueri. Ten nasadil osvědčenou klasiku a publikum si v jeho
jedinečném podání mohlo užít nejen Ave Maria, Hallelujah
z Händlova Mesiáše nebo úpravu Smetanovy Vltavy pro sbor. Po
několika skladbách se ke sboru připojila hlavní hvězda večera
a uvedla se skladbou Pie Jesu z Rekviem Andrew Lloyd Webbera.
Poté se sbor odebral do šaten a Lucie Bílá za klavírního doprovodu
Petra Maláska víc než hodinu zpívala výběr ze svého širokého
repertoáru. Vybírala především balady a šansony, které nejlépe
vyzní pouze s klavírním doprovodem. Přidala i několik osobních
písní, ale třeba i muzikálové melodie, ať už Samotářku z Bídníků,
Vzpomínky z Koček nebo Most přes minulost z Johanky z Arku.
Zpěvačka rovněž bavila publikum historkami nebo upozornila
na své dobročinné aktivity. V závěru programu Lucie Bílá znovu
pozvala na pódium Boni Pueri a koncert uzavřeli několika dalšími
písněmi včetně Cohenova hitu Hallelujah s českým textem Gá-
biny Oswaldové. V podobě přídavku zazněl i hit Jsi můj pán z mu-
zikálu Dracula.

Um ní v kin  bude v nové sezon  brát diváky do hledišt  Královské opery a baletu
Kopřivnice (dam) – Třináctá se-

zona programového cyklu Umění
v kině, která startuje už tuto neděli
30. října přenosem Pucciniho opery
Madam Butterfly, se zaměří na nej-
prestižnější londýnskou scénu Royal
Opera House. Nejrozsáhlejší nabídka
londýnských inscenací nabídne do
poloviny příštího roku sedm těch
nejznámějších operních titulů. Ki-
nem budou znít árie Aidy, Bohémy,
Lazebníka sevillského nebo Figarovy
svatby. Součástí všech projekcí bude
úvodní i přestávkový program přímo
z Londýna, který dovolí nahlédnout
do zákulisí jednoho z nejprestižněj-
ších operních domů světa. 

Operní přenosy se budou střídat
s představeními Královského baletu.

Jeho špičkoví sólisté nabídnou šest
velkolepých baletních inscenací
znovu obsahujících ty největší kle-
noty světového repertoáru. Milovníci
klasického tance se mohou těšit na
dramatického Mayerlinga, s vánoč-
ním časem neodmyslitelně spjatého
Louskáčka, Šípkovou Růženku
a další představení. Umění v kině tra-
dičně nevynechá ani výtvarné
umění, připraveny jsou tři výjimečné
dokumenty ze série Exhibition on
Screen. Ty nabídnou nevšední po-
hled na impresionistické mistry ze
sbírky dánského sběratele Wilhelma
Hansena, světoznámé van Goghovy
Slunečnice nebo dílo Camilla Pis-
sarra.

Jak už bylo zmíněno, letošní cy-

klus Umění v kině otevře v neděli
v 16.30 h přenos představení Madam
Butterfly. Jedna z nejznámějších oper
Giacoma Pucciniho měla premiéru
už skoro před 120 lety a celou tu
dobu je pevnou součástí repertoáru
operních domů. Libretisté Luigi Illica
a Giuseppe Giacosa vycházeli ze stej-
nojmenné hry Davida Belasca, ten
zase čerpal z románu Johna Luthera
Longa. Tragický milostný příběh
amerického důstojníka a naivní ja-
ponské dívky dojímá diváky dodnes. 

Námořník Pinkerton hledající
povyražení poznává v Nagasaki mla-
dou japonskou dívku. Zatímco svě-
tácký Američan vztah vnímá jako
malou avantýru, Cio-Cio-San se hlu-
boce zamiluje a pro svou lásku je

ochotná se vzdát všeho včetně
vlastní víry a kultury. Bez zaváhání
riskuje opovržení společnosti
i vlastní rodiny. Přes varování, kte-
rého se jí dostává, se Pinkertonovi
zcela oddá, dojde i na tradiční
svatbu, ale ani ta nepřipadá Ameri-
čanovi jako něco závazného. Když se
po třech letech vrací do Japonska,
jeho tamní manželka jej čeká s ma-
lým synem. Netuší ale, že Pinkerton
připlouvá do Japonska se svou ame-
rickou ženou s cílem odvézt svého
syna do USA a tam jej vychovávat.
Nešťastná a zrazená Cio-Cio-San vy-
dává Pinkertonovým svého syna
a vlastní rukou ukončí svou pozem-
skou pouť. Londýnskou inscenaci
opery připravilo belgicko-francouz-

ské režisérské duo Moshe Leiser
a Patrice Caurier. Oba umělci spolu
tvoří bezmála 40 let a víc než dvě de-
setiletí se pravidelně vracejí i na
první britskou scénu. Při přípravě
této konkrétní inscenace se inspiro-
vali evropskými obrazy exotického
Japonska z 19. století. 

Hudební nastudování opery je
dílem italského režiséra Nicoly Lu-
isottiho, jehož erudice a talentu vy-
užívají přední operní scény celého
světa, kde spolupracuje s těmi nej-
lepšími pěvci. To je i případ Madam
Butterfly, ve které se diváci mohou
těšit například na italskou sopra-
nistku Marii Agrestu, amerického te-
nora Joshuu Guerrera nebo španěl-
ská barytonistu Carlose Álvareze.

PSK oslavilo...
(Dokončení ze strany 1)
Posluchači nepřišli ani

o úpravu kopřivnické písně
Ztratila se kravarečka v lese
z pera zdejšího rodáka Zdeňka
Petra. Nevšedním osvěžením
byla část programu, kdy žen-
ský sbor vystupoval za dopro-
vodu cimbalisty Adama Ram-
dana. V programu se našla
chvíle i na poděkování býva-
lým sbormistrům a zaslouži-
lým členům sboru. Eva Paj-
dlová a Věra Michálková si
navíc v několika skladbách při-
pomněly dobu, kdy pěvce jako
sbormistryně vedly. Hostem
koncertu byl Komorní orchestr
Kopřivnice, který se ke gratu-
lantům přidal nejen s vlastním
programovým blokem, ale
v závěru spojil síly s pěvci
a společně koncert uzavřeli
dvěma skladbami.

Nová senátorka za Novoji ínsko chce vsadit na pravidelnou komunikaci se starosty
Mořkov – Ve středu 2. listopadu

složí Ivana Váňová ve Valdštejnském
paláci svůj senátorský slib a na dalších
6 let se ujme mandátu zástupce se-
nátního obvodu číslo 67, do kterého
spadá i Kopřivnice. Zkušená komu-
nální politička a členka KDU-ČSL tě-
sně zvítězila ve druhém kole letošních
senátních voleb. Jaké jsou její cíle
v horní komoře parlamentu, jak chce
v Senátu hájit zájmy regionu, i to, proč
chce zůstat zároveň na pozici starostky
Mořkova, kde působí už 13 let, je ob-
sahem následujícího rozhovoru. 

Co je vaší hlavní misí na pozici
senátorky, je něco konkrétního, co
byste chtěla během svého působení
prosadit?

Jako starostka obce vím, co si lidé
v obcích a městech přejí ke spokoje-
nému životu. Jsem ve velmi intenziv-
ním kontaktu s ostatními starosty,
chtěla bych jim být nápomocná při
uskutečňování jejich plánů a cílů. In-
tenzivně se budu zajímat o životní
prostředí, o rozvoj regionu a sociální
oblast.

Deklarovala jste, že chcete ještě
více spolupracovat se starosty ve vo-
lebním obvodu. Jak by měla taková
spolupráce vypadat?

Při vyjednávání v Senátu jsem pro-
jevila zájem o práci ve výboru pro
územní rozvoj, veřejnou správu a ži-
votní prostředí. S největší pravděpo-
dobností budu pracovat v podvýboru
této komise, který je zaměřen na trans-
formaci a rozvoj regionu, dále v komisi
pro rozvoj venkova a ve výboru
ústavně-právním. Právě z těchto uve-
dených oblastí budu moci přinášet
starostům cenné informace a naopak
jejich podněty vnášet do jednání vý-
boru a komisí. Budu připravovat a zvát
představitele měst a obcí na tzv. „ku-
laté“ stoly. Považuji za důležité se
s nimi osobně potkávat, abychom si

sdělili, co koho trápí, co potřebují,
s čím by potřebovali pomoct. Je totiž
spousta starostů, kteří jsou nezávislí
a nemají za sebou stranický aparát, na
který by se mohli obrátit. Já jako
členka KDU-ČSL, současné vládní
strany, mohu snáze zajistit kontakty
a přístupy na ministerstva, kde se pří-
padně může řešit konkrétní záležitost
každé obce. Jsem připravena jít s da-
nými představiteli obce cíleně za úřed-
níkem, který nám poskytne potřebné
informace. 

Tvrdíte, že chcete do Senátu při-
nést pohled komunálního politika,
jak konkrétně by se to mělo projevit?
A proč je podle vás právě tento po-
hled na vrcholné zákonodárné
úrovni důležitý?

Myslím si, že toto je hodně cenný
pohled, ať se připravuje kterýkoliv zá-
kon, ať se schvaluje cokoliv, tak je třeba
upozorňovat na to, jak se to následně
odrazí v praxi. Je to podle mě přínosné
pro celý zákonodárný proces, protože
se zavčas mohou vychytat různé ne-
dostatky. Nechtěla bych alespoň v za-
čátku ztratit kontakt s komunálními
politiky, a pokud bude možné funkci
starostky a senátorky skloubit, budu
je prozatím vykonávat. Hovořili jsme
na toto téma s ostatními senátory, ně-
kdo doporučuje opustit funkci sta-
rosty, většina naopak říká, nedělejte
to, protože ztratíte kontakt se starosty
a komunální politikou. Já osobně vní-
mám velkou podporu starostů, abych
zůstala jednou z nich. Rozhodně budu
pracovat zodpovědně a své působení
v průběhu prvního roku vyhodnotím.

V Senátu aktuálně působí sená-
torský klub KDU-ČSL a nezávislých,
budete jeho členkou, nebo se uvažuje
o zřízení senátního klubu SPOLU, za
které jste ve volbách kandidovala?

Senátní klub SPOLU se nezřizuje.
Budu členkou klubu KDU-ČSL a ne-

straníků. 
V jakých výborech a podvýborech

v Senátu chcete působit? 
Ještě není rozhodnuto, ale budu

navržena do výboru ústavně-práv-
ního. Protože mám velký zájem o ži-
votní prostředí, tak jsem chtěla pra-
covat ve výboru pro územní rozvoj,
veřejnou správu a životní prostředí.
Přijala jsem nabídku pracovat v pod-
výboru pro transformaci a rozvoj re-
gionu, což je podvýbor výboru pro
územní rozvoj, veřejnou správu a ži-
votní prostředí. Takže budu v kontaktu
s částí této agendy. Působit budu také
v komisi pro rozvoj venkova.

Evergreenem části tuzemské po-
litiky je zpochybňování důležitosti
Senátu. Dokonce i velká část lidí,
kteří do horní komory kandidují,
jako součást předvolební kampaně
používá formulku, že Senát by bylo
dobré zrušit. Jak vnímáte roli Senátu
vy? Je pro nás důležitý a v čem?

Senát je pojistkou demokracie.
Právě Senát v průběhu své existence
mnohokrát pomohl zklidnit politic-
kou situaci. Senátoři dokáží do veřejné
debaty vnést rozumný názor, nad kte-
rým se „dravější“ politici z Poslanecké
sněmovny třeba zamyslí a uznají, že
by věci mohly být jinak. Moc bych si
přála, aby byl Senát vnímám veřejností
více pozitivně. V minulosti mnohokrát
sehrál významnou roli, ať už třeba při
zvažovaném vládním nákupu stíhaček
JAS Gripen, nebo z poslední doby to
byla zásadní změna zákona omezující
vypsání tendru na nové jaderné bloky
vylučující čínské či ruské dodavatele.
Senát prokázal předvídavost v oblasti
strategických bezpečnostních zájmů
naší země. Zásluh má však daleko více
a je třeba o nich veřejnost více infor-
movat. Pak se jistě mnozí zamyslí
a budou Senát hodnotit pozitivně,
nebo alespoň pozitivněji. 

Jak vy osobně hodnotíte tu kam-
paň, která proběhla na Novojičínsku,
a v čem vy osobně vidíte základ svého
úspěchu ve druhém kole? Bylo to to-
tiž velmi těsné vítězství.

Moje volební kampaň byla vedena
čestně a pozitivně až do konce. Pomá-

hali mi členové stran, dobrovolníci
a mí příznivci. Za to jsem opravdu
vděčná, protože bez jejich pomoci by
se úspěch těžko dostavil. Když jsem
postoupila do druhého kola, tak mi
bývalý senátor pan Petr Orel vyjádřil
svoji podporu, a to mohlo být, myslím,
rozhodující. V týdnu před druhým ko-
lem jsem se v kampani cíleně zaměřila
na ty obce a volební okrsky, kde jsem
mohla mít šanci získat další hlasy. Tato
strategie se vydařila.

Vím, že v Kopřivnici už dlouho
nežijete, nicméně jste zdejší rodač-
kou. Co vnímáte jako hlavní problém
našeho města a myslíte si, že můžete
Kopřivnici v pozici senátorky nějak
citelně prospět?

Díky blízké komunikaci se starosty,
popřípadě s místostarosty, vím, co kde
potřebují a co chystají. Konkrétně
v Kopřivnici se plánuje stavba pod-
zemních kontejnerů na tříděný od-
pad. Kopřivnici hodně trápí nedosta-
tek parkovacích míst a město nechce
vytlačovat plochy pro parkování do
extravilánu, ale chtěli by to řešit v in-
travilánu. Doufejme, že se tento záměr

podaří realizovat ke spokojenosti ob-
čanů a že třeba i s podporou dotace
se parkování ve městě vyřeší. Další
velmi zásadní problém je stav mostů
a jejich potřebná oprava. Vím, že tři
mosty v Kopřivnici jsou ve velmi špat-
ném stavu, ale tento problém netrápí
jen Kopřivnici. Bude třeba upozornit
ministerstvo pro místní rozvoj, aby
znovu vypsalo dotační tituly na řešení
těchto ožehavých problémů. 

Jste veřejně velmi angažovanou
osobou, kromě funkce starostky pů-
sobíte také v různých pozicích ve
straně a v různých spolcích. Půjde
všechny tyto aktivity skloubit ještě
s prací v Senátu? Je reálné spojení
funkcí pro starostku malé obce, která
za sebou nemá tak rozsáhlý úřed-
nický aparát? 

Jsem moc hrdá na to, že jsem
členka Sboru dobrovolných hasičů
v Mořkově. Dále jsem členkou jednoty
Orla v Mořkově, ale tyto funkce na mé
pracovní vytížení nemají žádný vliv.
Co mě rozhodně vytěžuje, je pozice
krajského manažera KDU-ČSL. Toto
místo hodlám opustit ke konci roku.
V současné době je již na tuto pozici
vypsáno výběrové řízení. Jak už jsem
uvedla, nechci přijít zejména v za-
čátku svého působení v Senátu o styk
s komunálními politiky a starosty. Děti
mám dospělé, takže se můžu inten-
zivně věnovat pracovním povinnos-
tem. Kdo mou práci pozoruje, ví, že
tomu tak je. Pro mě není problém ještě
v devět v deset večer sedět u počítače
a plnit si svoje úkoly. Ale ve chvíli, kdy
bych poznala, že se to nedá skloubit
a některá z těch prací by nebyla odve-
dena na sto procent, pozice starostky
se vzdám ve prospěch jiného kolegy
či kolegyně z řad zastupitelů KDU-ČSL
obce Mořkov. Je brzy o tom nyní ho-
vořit, čas vše ukáže.

David Macháček
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O jedné divačce
na hokejovém zápase

Ženy v pokročilejším věku nebý-
vají typickými diváky na hokejových
stadionech, ale tuhle nešlo přehléd-
nout. Stará paní hubené postavy, dalo
by se jí hádat mezi šedesáti sedm-

desáti, upoutala svým nezvyklým po-
čínáním.

Seděla blízko ledové plochy a byla
velmi neposedná. Každou chvíli ně-
kam odbíhala a zase se vracela. Seděl
jsem kousek od ní a naše pohledy se
setkaly. Hned mě vyzvala, abych si
přisedl. Rád jsem učinil. Třeba se

něco zajímavého dozvím, třeba nás
pro ten sváteční večer, byla středa
28. září, spojí stejný zájem a láska
k lednímu hokeji.

Postarší čiperná dáma ovšem ne-
byla Češka, nýbrž Ukrajinka. Zname-
nalo to překonávat jazykovou bariéru.
Mou ruštinou ze základní školy se do-

rozumím jen velmi málo. Chtěla si se
mnou dát pivo, tak jsme po jednom
dali.

Svérázná babička, holdující pěni-
vému moku, mě pak požádala o ja-
kýsi „sponzorský dar“. Jinými slovy,
měla zálusk na obsah mé peněženky.
Musel jsem rozhodně a rázně odmít-

nout. Příběh napovídá, že od podob-
ných lidí raději dál, nicméně byl to
i zážitek a námět na fejeton.                                      

Stanislav Hlas

Názory publikované v textu
 nemusejí být v souladu

 s názory redakce.
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KULTURNÍ SERVIS                                                aktuální informace MIC – 774 668 001  / www.lasska-brana.cz       

KINO KOP IVNICE

Čt 27. – pá 28. října v 16.30 hodin po-
hádka ČR Princ mamánek. Princ Ludvík
je rád pod maminčinou sukní, i když už
má skoro čtyřicet. Bojí se skoro všeho,
ženit se nechce a většinu života se po-
flakuje po zámku a přilehlých oborách.
Vše ale změní nápad moudrého krále Ra-
domila.

Čt 27. – pá 28. října v 19 hodin thriller
VB Vražda v  Londýně. Produkce filmu
se zastaví poté, co je zavražděn jeden
z klíčových členů štábu. Když se případu
ujmou inspektor Stoppard a strážnice
Stalkerová, ocitnou se v bludišti špina-
vého divadelního podsvětí a vyšetřují zá-
hadnou smrt na vlastní nebezpečí…

So 29. – ne 30. října ve 14 hodin ani-
movaný USA Šoumen krokodýl. Když se
rodina Primmů přestěhuje, syn Josh se
snaží zvyknout si na nové místo. Vše se
změní, když objeví Lylea – zpívající kro-
kodýl, který miluje koupele, kaviár
a hudbu – v podkroví jejich nového do-
mova.

So 29. října v 16.30 hodin drama ČR
Spolu. Po rozchodu s přítelem se Tereza
vrací domů ke své mámě a bratrovi Mi-
chalovi, desetiletému klukovi zajatému
v dospělém těle, aniž by tušila, že tenhle
návrat navždy změní její život.

So 29. října v 19 hodin horor USA
Ďáblova kořist. V reakci na celosvětový
nárůst posedlostí démony církev znovu
otevírá školy exorcismu, kterému se
začne učit i mladá sestra Ann. Ta se ocitá
v první linii a svádí boj o duši mladé
dívky, která je posedlá stejným démo-
nem, se kterým má Ann nevyřízené účty.

Po 31. října v 19 hodin horor USA
Úsměv. Psychiatrička Rose vyšetřuje pa-
cientku na pokraji zhroucení. Dívka si
před lékařkou vezme život s širokým
úsměvem na rtech. Nastává tak drama-
tický spád událostí, kterým lékařka musí
čelit, pokud se (ne)chce smát jako po-
slední.

Út 1. listopadu v 19 hodin dokument
ČR Civilizace – Dobrá zpráva o konci
světa. Dokumentární film režiséra Petra
Horkého a egyptologa Miroslava Bárty
o proměnách velkých civilizací a jejich
podobností s tou naší současnou. 

Čt 3. listopadu v 16.30 hodin po-
hádka ČR Princ mamánek.

Čt 3. – pá 4. listopadu v 19 hodin ži-
votopisný ČR Il Boemo. Film inspiro-
vaný životem a dílem hudebního skla-
datele Josefa Myslivečka vás zavede do
slunné Itálie, kde umělec žil, tvořil, stal
se legendou, ale také zemřel v zapom-
nění.

So 5. listopadu v 19 hodin drama ČR
Hranice lásky. Hana začíná cítit, že její
vztah s Petrem je příliš rutinní. Rozhodne
se ho tedy osvěžit a začne s Petrem sdílet
své erotické představy a tajné sny. Expe-
riment se svobodou se však může
snadno vymknout z rukou… 

Ne 6. listopadu ve 14 hodin animo-
vaný ČR Websterovi ve filmu. Mohlo by
se zdát, že Lili je pavoučí holčička jako
každá jiná. Spolu se svou rodinou žije
v kokonu nad výtahovou šachtou, chodí
do školy a ráda si hraje s kamarády. Lili
je ale zvídavá a odvážná, a tak se jí občas
stane pořádný průšvih.

KULTURNÍ D M

KOP IVNICE

Ne 30. října v 16.30 hodin umění

v kině Madam Butterfly. „Láska nemůže
zabít, přináší nový život.” Tato slova pro-
nesl během hvězdné noci v Nagasaki
americký voják Pinkerton mladé gejše
Cio-Cio-San. Jak ale oba zjistí, nedbale
vyslovená slova a sliby mohou mít ne-
smazatelné následky.

St 2. listopadu v 11 hodin přednáška
Kovy – Strach, smysl a motivace. Před-
náška o cestě z komfortní zóny, neustá-
lém hledání i překonávání bariér. Kam
udělat další krok? Ať už při výběru další
školy, nebo směřování kariéry. Následuje
otevřená debata a možnost položit do-
tazy i mimo téma prezentace.

St 2. listopadu v 19 hodin divadlo,
komedie Liga proti nevěře. Komedie
s detektivní zápletkou na téma milost-
ného mnohoúhelníku autora   Zdeňka
Podskalského. V hlavních rolích V. Arich-
teva, I. Šmoldas, M. Kuklová a P. Mácha.

So 5. listopadu ve 14 hodin Motýlek
s úsměvem. Přehlídka dramatické, ta-
neční a hudební tvorby zdravotně han-
dicapovaných dětí ze ZŠ a MŠ Motýlek.

Ne 6. listopadu v 16.30 hodin umění
v kině Královský balet: Mayerling. Kla-
sika Královského baletu, inspirovaná
skutečností, zobrazuje posedlosti korun-
ního prince Rudolfa, které vedou ke
skandálu vraždy a sebevraždy s jeho mi-
lenkou Mary Vetserovou. Půvab ra-
kousko-uherského dvora v 80. letech 19.
století předkládá napínavé drama psy-
chologických a politických intrik.

KATOLICKÝ D M

 KOP IVNICE

Čt 27. října v 18 hodin cestovatelská
přednáška Pákistán, můj druhý domov.
Dina Štěrbová je jednou z nejvýznam-
nějších postav ženského horolezectví,
která navíc založila nemocnici v pákis-
tánské vesnici Arandu. Přijďte si poslech-
nout její dechberoucí zážitky.

Pá 4. listopadu od 19 hodin Piper
Records Night #7. Malá podzimní ro-
dinná taškařice hudebních labelů z Ko-
přivnice a okolí. Vystoupí Fotbal, Ivy Z,
Nichi mlebom a Kurvy Češi. Premiérová
projekce nového klipu Panenských pla-
menů k písni Had. 

M STSKÁ KNIHOVNA

KOP IVNICE

Aktuální akce – Prodej vyřazených
knih. Prodej probíhá v čítárně knihovny
a na pobočce Sever během klasické ote-
vírací doby (do 31. října).

Aktuální výstava – 20. výročí založení
Akademie třetího věku. Vzdělání ne-
končí před třicítkou. Přijďte se sami pře-
svědčit, jak probíhalo vzdělávání seniorů
v posledních dvou desetiletích v Kopřiv-
nici (do 29. listopadu).

Čt 27. října ve 13 hodin odpoledne
v knihovně Halloween. Bojíte se rádi?
Pak neváhejte a přijďte na zábavné od-
poledne do knihovny. Čeká na vás tvo-
ření halloweenské dekorace, děsivé úkoly
a samozřejmě strašidla. Strašidelné čtení
začne v 17 hodin!

Út 1. listopadu v 18 hodin cestova-
telská beseda Kanada – Můj druhý do-
mov. Kanada je rozlohou druhá největší
země světa a Tomáš Štěpán se do ní kaž-
doročně vrací. Toulavé boty jej opět táhly
za dobrodružstvím, a proto zamířil do

skalnatých hor Alberty. Své zážitky vám
nyní rád předá (akademická poslu-
chárna).

VILA MACH

Čt 3. listopadu od 18 hodin cestova-
telská beseda Pavel Svoboda – Cesty na
sever. Nová cestovatelská přednáška
z dílny fotografa a svérázného vypravěče
Pavla Svobody. Tentokrát bude vyprávět
o strmých skalních stěnách a barevných
rybářských vesničkách na norských Lo-
fotech.

MUSIC BAR DRAGO

Pá 28. října od 21 hodin Republica
party: Verona. Večer nestárnoucích hitů
90. let a milénia. Speciální host – duo Ve-
rona!

MUZEUM FOJTSTVÍ

Aktuální výstava Běh po klikaté
dráze. Rozsáhlá expozice sochaře a řez-
báře Jana Zemánka z tvůrčího období
1990–2022 (do 20. listopadu).

TECHNICKÉ MUZEUM

TATRA

Aktuální výstava – Vize a limity. Vý-
stava českého průmyslového designéra
Jiřího Španihela (do 30. prosince).

MUZEUM NÁKLADNÍCH

AUTOMOBIL  TATRA

Aktuální výstava – Vize a limity. Vý-
stava akademického sochaře a předního
českého průmyslového designéra Jiřího
Španihela. Na výstavě je zastoupena jeho
tvorba pro Tatru Kopřivnici i ukázka prů-
myslových produktů z různých oblastí
(do 30. prosince).

VL OVICE

Pá 28. října od 20 hodin Dušičková
párty. SDH Vlčovice ve spolupráci
s Osvětovou besedou Vlčovice pořádá
děsivou „halloweenskou“ párty. Vstup
v maskách i bez, nejlepší maska bude
odměněna. K tanci a poslechu hraje ka-
pela Koks a speciální host Oborní zvěř.

KINO ŠTRAMBERK

Ne 30. října v 18 hodin Střídavka.
Ne 6. listopadu v 18 hodin Princ ma-

mánek.

ŠTRAMBERK

Pá 4. – ne 6. listopadu umělecký fes-
tival Podzimní vítr 2022. Každoroční set-
kání ctitelů malíře a ilustrátora Zdeňka
Buriana.

Něžná náruč větru je milostný román odehrávající se v An-
glii. Hlavní hrdinkou je mladá žena, která se na přání rodičů
vdá za neznámého muže, hraběte Egertona. Ten je však zlý
a nebezpečný a svou ženu by byl schopný i zabít. Naštěstí jí
osud přivede do cesty muže, který je pro ni ochoten jakékoli
oběti. Autorem knihy je Alexander Stainforth.

Přes práh je příběhem o jednom zdánlivě smutném muži,
který je na zármutek příliš mladý, jedné veselé dívce, která mi-
luje včely, a jejím přítulném kocourovi. Je to román o nevšedním
přátelství a radostné cestě z osamělosti, jehož autorkou je Aneta
Kollerová Mašková. 

Příliš tiché lesy od americké autorky Kimi Cunningham
Grant je napínavý román ze současné americké divočiny, kde
v odlehlých lesích žije ve srubu otec s osmiletou dcerou, kterou
tam vychovává od útlého věku, v úplném odloučení od světa.
Jaký mají důvod, že se vyhýbají společnosti? 

Strávit rok v Itálii, pít víno, cestovat a potkávat nové přátele.
K tomu se rozhodne trojice žen, která odmítá jen usedle dožít.
Vyberou úspory, pronajmou si starý kamenný dům v Toskánsku
a s chutí se vrhnou do víru italského života. Autorkou románu
Přítelkyně z kamenné vily je Frances Mayesová.

Sama v Tokiu je autobiografický příběh novinářky Marie
Machytkové, která si beznadějně zamilovala Japonsko se vším,
co k němu patří, a tahle láska převrátila celý její život vzhůru
nohama. Kam až může člověka zavést jedno nenápadné roz-
hodnutí naučit se kaligrafii a jaké to je, být úplně sama ve světě,
kde je intimním gestem i podání ruky? 

Román o hledání lásky a místa ve společnosti Sestry Cha-
nelovy od Judithe Little je historická fikce, inspirovaná osudem
Antoinette, mladší sestry proslulé návrhářky. Coco Chanel by
svůj příběh sama otevřeně nikdy nevyprávěla, naopak až do
smrti mnohé tajila, včetně existence dvou mladších sester. 

Do luxusního domu zdiskreditovaného bankéře Harryho
McNamary a jeho ženy Julie vejde pozdě v noci neznámý muž.
Zaútočí na Harryho a ubije ho k smrti, zatímco vyděšená Julie
jen bezmocně přihlíží. Šlo opravdu jen o náhodné napadení,
jak tvrdí pachatel, nebo útok souvisí s některým z McNamaro-
vých hříchů? Autorkou krimi románu Přiznání je Jo Spain.

DR(o)BE KY Z KNIHOVNY

Pátek 28. října – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Pátek 4. listopadu – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
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PRODÁM

• ben. sekačku tomu, kdo
umí opravovat. Je s ní dvakrát
sekáno a má nepoužitý nůž.
Cena: 2 000 Kč. Tel. 606 242 573
• čtyři kusy židlí, ohýbaný
nábytek, bukové dřevo, v dob-
rém stavu, kus za 300 Kč. Tel.
737 968 921

ZVÍ ATA

• Prodám klec 100 × 50 ×
40 cm s 3měsíčním králíčkem
a morčátkem, včetně krmiva.
P. c. 2 000 Kč, nyní 1 000 Kč.
Tel. 720 513 117

Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém byla doručena.

INZERCE
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FLORBAL: přípravka (4. kolo MS ligy): FBC Vikings Kopřiv-
nice – FBC Letka Toman Finance Group 1:12, 1.MVIL Ostrava
– FBC Vikings Kopř. 1:10, Torpedo Havířov U9 – FBC Vikings
Kopř.1:3, FBC Vikings Kopř.e – 1. SC TEMPISH Vítkovice Lví-
čata 6:2; ml. žáci (12. kolo MS ligy): FBC ORCA KRNOV-
zelení – FBC Vikings Kopř. 3:2, FbC Coyotes Jablunkov – FBC
Vikings Kopř. 2:0, FBC Vikings Kopř. – FBC Intevo Třinec 1:1,
FBC Vikings Kopř. – Torpedo Havířov 3:4; dorostenci (4. kolo
MS ligy): FBC Vikings Kopř. – FBC TJ Sokol Frenštát p. R. 7:2,
FBC Intevo Třinec – FBC Vikings Kopřivnice 3:2.

FOTBAL: KOPŘIVNICE: dorost sk. B (12. kolo Krajská sou-
těž): Kopřivnice – Dobrá 4:2; st. žáci sk B (3. kolo Krajská
soutěž): Kopřivnice – Slavia Orlová 2:2; st. žáci sk B (3. kolo
Krajská soutěž): Kopřivnice – Slavia Orlová 4:3; ŠTRAM-
BERK: ml. dorost 8+1 (9. kolo OP): Velké Albrechtice –
Štramberk/ Vlčovice-Mniší 3:8, st. žáci 8+1 (1. kolo OS):
Štramberk – Ženklava/Veřovice 0:8; LUBINA: st. žáci 8+1 (1.
kolo OS): Lubina – Bludovice 3:2, VLČOVICE: dorost sk B.
(12. kolo Krajská soutěž): Vlčovice – Václavovice 1:1.

HÁZENÁ: ml. dorostenci (5. kolo): KH Kopřivnice – TJ Sokol
Ostrava 31:25; st. dorostenci (5. kolo): KH Kopřivnice – SKH
Polanka n.O. 17:37; st. žáci (3. kolo): Centrum Haná – KH
Kopřivnice 12:12, KH Kopřivnice – Baník Karviná 16:12; (4.
kolo): KH Kopřivnice – Polanka n. O. 25:16, KH Kopřivnice –
HC Zubří 26:18; liga mužů SM (5. kolo): KH Kopřivnice –
SKH Polanka n. O. 20:29.

VÝSLEDKY

Kopřivnice (hod) – V září se
rozjela druhá polovina zápasů
Oblastního přeboru v malé ko-
pané. Stejně jako v červnu ani
na podzim nenastoupili hráči
družstva TJ Jasenice, které dalo
přednost velkému fotbalu,
a proto bylo v šestém kole vy-
loučeno. Vítězem XXXIV. roč-
níku Oblastního přeboru sezony
2022 se stalo mužstvo 1.FC Bari.
Na dalších místech se stejným
počtem 13 bodů se umístila
mužstva FORZA Rožnov p. R.,
FC ŠPUNTY 97 a TJ Sokol Kun-
čice p. O.

Výsledky 5. kola Oblastního
přeboru v malém fotbale (Kopřiv-
nice, 3. 9.): 1.FC Bari – FC Legion
14:1 (9:1), branky: A. Juříček 3, T.
Dražkovič 3, P. Bortel 2, K. Prchal 5, T.
Baar – P. Klimánek; TJ Jasenice – TJ
Sokol Kunčice p. O. 0:5 kontumačně;
FC Ďábelská Jelita – FORZA Rožnov
p. R. 1:7 (1:6); branky: A. Hanus – M.
Seidl, M. Plesník 3, J. Telecký, Z. Ně-
meček, P. Podhrazský; 6. kola (Kopř.,
24. 9.): FC Ďábelská Jelita – 1.FC Bari
0:10 (0:4), branky: K. Prchal, P. Kruž-
liak 2, T. Baar 2, L. Názalaník,
O. Chromečka 2, T. Dražkovič 2; FC
Legion – RS Team 3:2 (1:2), branky:
O. Chýlek 2, D. Ulmann – J. Závodný

2; FC ŠPUNTY 97 – TJ Jasenice 5:0
kont.; FORZA Rožnov p. R. – S- Kun-
čice p. O. 2:2 (2:0), branky: M. Plesník
2 – M. Zajac, D. Světelský; 7. kola
(Kopř., 15. 10.): TJ S. Kunčice p. O. –
FC ŠPUNTY 97 4:2 (1:0), branky:
A. Nevřiva 2, M. Zajac, J. Trupka – T.
Dušánek, R. Březina; TS Team – FC
Ďábelská Jelita 4:3 (2:1), branky: M.
Polášek, R. Petráš 3 – A. Hanus, M.
Černošek 2; 1.FC Bari – FORZA Rož-
nov p. R. 4:1 (3:1), branky: P. Kružliak,
Z. Konečník, J. Beneš 2 – M. Seidl;
RS Team – FC ŠPUNTY 97 2:6 (0:3),
branky: M. Polášek 2, – T. Dušánek
3, L. Dlouhý 2, M. Kapsa; TJ Jasenice
– FC Legion 0:5 kont.

Tým 1.FC Bari vyhrál Oblastní p ebor v malé kopané

Lubina (hol) – Čtvrtek patřil
na Základní škole v Lubině
sportu. Žáci z místní části
i okolních obcí se rozhodli zjis-
tit, jak jsou na tom v oblasti fy-
zické zdatnosti. Hbitost, mršt-
nost i výdrž u nich prověřil
Sazka olympijský víceboj, který
škola věnovala připomínce
Emila Zátopka. 

„Během dopoledne se tu
vystřídají dvě mateřské školy
z Hájova a Lubiny a ještě Zá-
kladní škola ze Závišic. Odpo-
ledne pak disciplíny absolvují
rodiče s dětmi v rámci akce
Odpoledne s Emilem. Žáci naší
základní školy si vícebojem
projdou v průběhu pátečního
dopoledne,“ říká Zuzana Ma-
cháčová, vychovatelka lubin-
ské základky, jež se na akci pra-
videlně podílí. „Je to už osmý
ročník Sazka olympijského ví-
ceboje, kterého se jako škola
účastníme. K této akci se vra-
címe nejen proto, abychom vě-
děli, jak jsou děti zdatné, ale
líbí se nám, že zapojenou školu
může poté třeba i navštívit
olympionik, což je pro děti zá-
žitkem,“ dodává vychovatelka.

Dopolední program pro
školky a školy z okolí se však
rozhodly nebrat jako prostor
k porovnávání dětí. „Všichni
absolvují stejné disciplíny, kte-
rých je celkem šest. Jde o to,

aby si děti vyzkoušely, jak dis-
ciplíny vypadají a jestli to
zvládnou. Není to soutěž jako
taková, hodnoty do žebříčku
budeme zapisovat jen žákům
ZŠ Lubina, kteří víceboj absol-
vují v pátek. Každý účastník do-
stane medaili a každá zúčast-
něná škola získá pohár
s diplomem. Disciplínami jsou

postoj čápa, čili udržení rovno-
váhy na jedné noze, T-běh, kdy
se běží do tvaru písmene T kla-
sickým během a do stran poté
poklusem, sedy, lehy, hluboký
předklon, kde se zaznamená,
o kolik centimetrů se děti do-
kážou dotknout za hranici cho-
didel, hod míčem ze sedu
a skok snožmo z místa,“ do-

dává Macháčová.
Ve čtvrtek odpoledne se do

víceboje zapojily i rodiny
s dětmi. „Rodinného víceboje
se zúčastnilo 27 týmů. Jako
vždy panovala skvělá a uvol-
něná atmosféra, která znáso-
bila už tak rodinnou atmosféru
naší školy,“ hodnotí závěrem
akci Zuzana Macháčová.  

Školáci v Lubin  uctili Zátopka olympijským vícebojem
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: čt 27. 10. 11.15–12.30, ne 30. 10.
14.15–15.30, po 31. 10. 10.45–12.30, út 1. 11. 10.45–12.30, st 2.
11. 10.45–12.30, čt 3. 11. 9.30–13, pá 4. 11. 9–11.45, so 5. 11.
17.15–18.30 hodin  

FLORBAL: so 29. 10. od 8 hod. FBC Vikings Kopřivnice – FBC
Třinec (5. kolo MSK liga starších žáků); ne 30. 10. od 8 hod.
FBC Vikings Kopřivnice – P.E.M.A. Opava (5. kolo, Liga žen);
so 5. 11. od 11 hod. FBC Vikings Kopřivnice – 1. SFK Havířov
(7. kolo, Liga přípravek); od 12.30 hod. FBC Vikings Kopřivnice
– Torpedo Havířov U8 (7. kolo, Liga přípravek); od 19. hod FBC
Vikings Kopřivnice – Torpedo Havířov (9. kolo, Národní liga)

FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 5. 11. od 9 hod. Kopřivnice – Odry
(1. kolo, Krajská soutěž st. žáci sk B); od 11 hod. Kopřivnice –
Staré Město (1. kolo, Krajská soutěž dor.sk. B); od 14 hod. Ko-
přivnice – Trojanovice I (1. kolo, I.B třída mužů sk D); LUBINA:
čt 27. 10. od 16.30 hod. Lubina – Kateřinice (10. kolo, st.pří-
pravka 5 + 1, sk. E); ŠTRAMBERK: so 29. 10. od 10 hod. Štram-
berk/Vlčovice-Mniší – Studénka (10. kolo, ml. dor. 8 +1) 

FUTSAL: so 5. 11. od 18.30 hod. FC Jokerit Kopřivnice – Beach
Boys Odry (2. kolo O1A Divize F, v hale E. Zátopka, Kopřivnice);
pá 11. 11. od 18.45 hod. FU Kopřivnice – USK Ostravská uni-
verzita (3. kolo O1A Divize F, v hale SOUS, Kopřivnice)

HÁZENÁ: so 29. 10. 17 hod. KH Kopřivnice – Pepino SKP Frý-
dek-Místek (10. kolo Extraligy mužů); so 5. 11. od 13 hod. KH
Kopřivnice – Házenkářská Akademie Olomouckého kraje
(Liga ml. dor., 7. kolo); od 15 hod. KH Kopřivnice – Házenkářská
Akademie Olomouckého kraje (Liga st. dor., 7. kolo); od 18
hod. KH Kopřivnice B – SK Žeravice (Liga muži SM, 7. kolo)

HOKEJ: čt 27. 10. HC Kopřivnice – HC Vítkovice Ridera (Liga
žáků 6. a 8. třídy); ne 30. 10. od 9.30 hod. HC Kopřivnice – SK
Prostějov 1913 (Liga st. žáků, 7. třída); od 11.45 hod. HC Ko-
přivnice – HC Slezan Opava (Liga žáků, 9. třída)

KRYTÝ BAZÉN: čt 27. 10. 6–8, 10–21, pá 28. 10. 10–19, so 29.
10. 10–19, ne 30. 10. 10–19, po 31. 10. 6–8, út 1. 11. 6–16, 18–
21, st 2. 11. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 3. 11. 6–14.30, 19–21, pá 4.
11. 6–8, 16–21, so 5. 11. 10–19, ne 6. 11. 10–19 hodin

SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14.30–20.30 muži, čt 10–20.30
ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 párovka, 14–18.30 společná,
ne 10–18.30 společná; upozornění: pá 28. 10. 10–18.30 spo-
lečná

STOLNÍ TENIS: pá 28. 10. od 18 hod. Asociace sportovních
klubů Tatra Kopřivnice B – TJ Mořkov A (6. kolo, Okr. přebor
I. tř.)

KAM ZA SPORTEM

Žáci základních škol a děti z mateřinek si ve čtvrtek vyzkoušeli disciplíny Sazka olympijského ví-
ceboje. V odpoledních hodinách patřila tělocvična rodinám.          FOTO: KATEŘINA HOLUBOVÁ

V aktuálně probíhající se-
zoně slaví kopřivnický hokej
významné výročí, a to 90 let od
svého založení. Na podzim
roku 1932 skupina nadšenců
založila odbor ledního hokeje
a v lednu 1933 nastoupila SK
Kopřivnice ke svému prvnímu
mistrovskému utkání proti
Frýdku-Místku, v němž se ra-
dovala z vítězství 4:3. V uply-
nulých letech čekalo na místní
hokejisty mnoho různých
zkoušek, např. v podobě vá-
lečné okupace, budování umě-
lého kluziště „tatrováckého
zimního stadionu“ v 60. letech
minulého století, na začátku
70. let pak „zimák“ dostal i stře-
chu. Úspěchy střídaly neúspě-
chy a naopak. Nejvýše dosáhli
kopřivničtí hokejisté v kategorii
mužů v sezoně 1974–75, kdy
nastupovali, bohužel pouze
jednu sezonu, v I. NHL, tedy
druhé nejvyšší soutěži v ČSSR.
Počty místních hráčů se roz-
růstaly, i kopřivnický klub se
může pyšnit několika repre-
zentanty, hráči světových
i evropských soutěží, úspěš-
nými trenéry, ale také mnoha
nadšenými hráči i rodiči, tre-
néry a členy realizačních týmů,
funkcionáři a hlavně také fa-
noušky, díky nimž je právě
v této sezoně vůbec možné tyto

kulatiny slavit.
Jistě se shodneme, že se

toho v kopřivnickém hokeji
událo mnoho a určitě je třeba
vše náležitě oslavit a zavzpo-
mínat. Doufám, že si každý
z vás v připravovaném „naro-
zeninovém programu“ něco
najde a na slavnostním vyvr-
cholení oslav tohoto kulatého
jubilea se nás sejde co nejvíce.
A na co všechno se můžete tě-
šit?

Symbolicky 90 dní před vy-
vrcholením oslav vše odstarto-

valo – od sobotního utkání
s Vyškovem budou na domácí
zápasy připraveny k prodeji
slosovatelné zpravodaje,
v omezeném počtu, s přídav-
kem v podobě originálních ho-
kejových kartiček z limitované
edice vydané právě u této pří-
ležitosti. Dále bude v průběhu
prosince spuštěna internetová
vědomostní soutěž pro fanou-
šky, budou k dispozici origi-
nální upomínkové předměty
apod. V lednu pak vernisáží
v sobotu 7. 1. 2023 odstartuje

výstava „90 let hokeje v Kop-
řivnici“ přímo v budově zim-
ního stadionu. Zároveň bude
k zakoupení také výroční bro-
žurka. Oslavy pak vyvrcholí
v sobotu 21. 1. 2023 oceněním
významných hráčů z řad kop-
řivnických odchovanců přímo
před utkáním s Vyškovem.

Tímto vás všechny zveme,
pojďme společně fandit, slavit
a užít si nejen tuto jubilejní se-
zonu.

Za organizátory oslav
Petra Milichová

Hokej v Kop ivnici slaví 90. výro í vzniku

Dobová fotografie zakládajících členů. První družstvo  SK Kopřivnice, zleva Maralík, Stařík, Moudrý,
J. Chalupa, Huňáček, Wolowitz, Gilar, Děrda.                                     FOTO: ARCHIV HC KOPŘIVNICE

Házená Velká Bystřice – KH Kopřivnice 30:31
(16:16)

Velká Bystřice (dam) – Nečekané drama za-
žili kopřivničtí házenkáři ve středu 19. října při
hostování na palubovce prvoligové Velké Bys-
třice. Osmifinálový zápas Českého poháru
mužů se rozhodně nevyvíjel dle představ pa-
pírového favorita. Soupeř z nižší soutěže na
domácím hřišti předváděl bojovnou házenou
a většinu první půle dokonce vedl, a to až o tři
branky. Kopřivničtí se ale vzchopili a do šaten
odcházeli s nerozhodným skóre. Ovšem i po
pauze začali lépe domácí a znovu získali
drobný náskok. V poslední čtvrthodině zápasu
se třemi brankami v řadě o obrat ve prospěch
Kopřivnice postaral David Zima. I tak ale diváci

sledovali drama až do poslední chvíle. Ještě půl
minuty před koncem zápasu byl totiž stav ne-
rozhodný. Vítěznou branku nakonec vstřelil až
tři vteřiny před koncem Marek Bukovský a za-
jistil Kopřivnici postup a nyní bude čekat, ja-
kého soupeře jí los přisoudí pro čtvrtfinále.
Úkol přivézt vítězství se podařilo se štěstím
splnit. Kopřivnice ovšem nebyla jediná, kdo si
v rámci čtvrtého kola připomenul nevyzpyta-
telnost pohárových utkání. Lovosice například
se Sokolem Šťáhlavy v poločase prohrávaly
a nakonec zvítězily pouze rozdílem tří branek. 

Branky a sestava Kopřivnice: Černota, Střelec
1, Ježek 3, Ošmera, Zima 2, Kancel 2, Petřík, Klos,
Polcar 2, Žingor, Benítez 2, Pšenica, Musálek 9, Lefan
2, Bukovský 6.

Házenká i v poháru porazili Velkou Byst ici



TJ Sokol Ostravice – FC Vlčo-
vice-Mniší 4:4 (2:1)

Ostravice (hod) – V sobotu
22. října vlčovičtí fotbalisté
opět hráli venku. Utkání 12.
kola I.B třídy sk. D se tentokrát
hrálo v Ostravici, za deště a na
mokrém terénu.

Už v prvním poločase na-
stoupili Vlčovičtí v pozmě-
něné sestavě. Oba týmy se
snažily hrát co nejlépe a uhrát
co nejvíce branek. V 38. mi-
nutě využili domácí chyby
hostí a ujali se vedení. O mi-
nutu později se situace opa-
kovala a domácí zvýšili své ve-
dení na 2:0. To nakoplo mladé
hráče a po narážečce snížil
skóre na 2:1 Filip Štefek a za
tohoto stavu se šlo do kabin.

I do druhého poločasu na-

stoupili Vlčovičtí opět v poz-
měněné sestavě, což se pro-
jevilo tlakem na domácí. Ve 47.
minutě srovnal skóre na 2:2
David Harabiš. Domácí využili
chyby hostí, kdy si při rohu ne-
pohlídali volného domácího
hráče, a ujali se vedení 3:2.
O tři minuty vlčovický Michal
Světlík opět srovnal skóre na
3:3. Před koncem utkání už
hráči na obou stranách bojo-
vali s těžkým, mokrým teré-
nem. V 84. minutě, kdy gól-
man zůstal v brance
a nepohlídal si soupeře, se do-
mácí opět dostali do vedení na
4:3. To si Vlčovičtí nenechali
líbit a o 3 minuty později svou
druhou střelou Michal Světlík
srovnal skóre na 4:4, které udr-
želi až do konce utkání. 

„Kluci za svou bojovnost
zaslouží pochvalu. Rozhod-
nutí nechat hrát v těžkém te-
rénu od začátku mladší hráče
a starší nechat sedět na la-
vičce, se ukázalo jako velmi
dobré. Měli jsme více ze hry,
Štefek mohl dvakrát skórovat.
Bod, který jsme přivezli, je
velmi cenný. Družstvo hrálo
semknuté a hrálo tak, jak by
to mělo být při každém ut-
kání,“ okomentoval utkání
spokojený trenér Vlčovic Mi-
roslav Káňa.

Branky: 38. Kopčo, 39., 67.
a 84. Kubásek – 40. Štefek, 47. Ha-
rabiš, 70. a 87. Světlík. Sestava Vl-
čovic: Štěpják – Lichnovský, Mül-
ler, Chytil, Harabiš, Pócoš (46.
Světlík), Růžička (82. Hrnčárek),
Balcárek, Štefek, Polášek, Kučera
(46. Vrba).
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Vl ovi tí si z Ostravice za remízu p ivezli bod

FCB Vikings Kopřivnice –
Asper Šumperk 5:4 (1:1, 2:1,
2:2)

Kopřivnice (hod) – V so-
botu 22. října se Vikingové
střetli na domácí palubovce
s nováčkem soutěže, týmem
Asper Šumperk. Vzhledem
k jeho dosavadním výsledkům
bylo jasné, že domácí čeká
těžké utkání a průběh tomu
opravdu odpovídal. V 6. mi-
nutě se Vikingové ujali vedení,
když využil přesilovku Jan To-
man. O sedm minut později
ale hosté srovnali skóre na 1:1.
Ve druhé části Vikingové stup-
ňovali tlak, který nakonec pře-
tavili v branky v 26. minutě
Ondřej Holaň a po něm ve 30.
min. kuriózně i Ondřej Ku-
bátko, ke kterému se nečekaně
odrazil míček od mantinelu.
Ve 36. minutě přiblížil hosty
na rozdíl jediné branky Mon-
dek. 

Ve třetí části Kopřivnice
promarnila několik šancí, a tak
ve 49. minutě přišel zákonitý
trest v podobě vyrovnávající
branky Trávníčka. Domácí tím
byli očividně zaskočeni
a Asper převzal aktivitu, po
které v 53. minutě poslal Mrá-
zek hosty do vedení. Vikingové
však v závěru předvedli, že
jsou opravdoví bojovníci. Svou
chvilku slávy si vybral Jan To-
man, který nejprve v 58. mi-
nutě srovnal a 14 vteřin před
koncem se společně s obrán-
cem hostí připletl do dráhy
nahození Nehery, po kterém
skončil míček v šumperské
bráně. Kopřivnice tak nakonec
bere z utkání šťastně všechny
body. 

„Utkání bylo velmi vyrov-
nané a dramatické, které jsme
rozhodli v poslední minutě,“
okomentoval hru Lukáš Sou-
kal, vedoucí týmu domácích.

Výhra v domácím prostředí
nad Šumperkem dostala Vi-
kingy do čela ligy.

Branky: 6., 58. a 60. Toman,
26. Holaň, 30. Kubátko, – 13. Kam-
ler, 36. Mondek, 49. Trávníček, 53.
Mrázek. Sestava Vikings Kopřiv-
nice: Strakoš, Strouhal – Zátopek,
Kubátko, Kostelník, Toman, Socha,
Kresta, Kříž, Holaň, Nehera, Janek,
Toman, Popala, Jahoda, Michna,
Monsport, Telčer.

Vikingové se probojovali do ela ligy

HC ISMM Kopřivnice – HK Ďá-
blové Nový Jičín 3:4p. (0:0, 2:2,
1:1 – 0:1)

Kopřivnice (hod) – Derby
s Novým Jičínem začala Kopřiv-
nice mnohem lépe, ale v úvodu
utkání nevyužila přečíslení dva
na jednoho.  Stejně tak Ďáblové
nepřekonali domácího bran-
káře. Ani v závěru třetiny nedo-
kázali domácí využít přesi-
lovku, a tak první třetina
skončila za stavu 0:0. 

První branka padla až ve 25.
minutě, kdy domácí využili pře-
silovku a Ondřej Sluštík dostal
puk do brány Ďáblů. Obdobně
tomu bylo i v 32. minutě, kdy
se trefil mezi betony brankáře
hostí po přihrávce Sluštíka Mi-
chal Velecký. O minutu později
hráč Ďáblů snížil na 2:1 a ve 40.
min. další hráč soupeře srovnal
na 2:2. 

Ve třetí třetině se hrálo čtyři
na čtyři, ale této situace nikdo
nevyužil. Po návratu z trestné
lavice hráč Ďáblů při roze-
hrávce domácích z dorážky
poslal svůj tým do vedení. Na
konci 50. min. Pindel vyhrál
vhazování přesně na Patrika
Golu, jenž rychlou střelou srov-
nal na 3:3. Kopřivnice mohla
v závěru zápasu získat všechny
tři body, jenže přesilovou hru

v posledních minutách nevyu-
žila a následovalo prodloužení.
Po 52 sekundách hry slavili bo-
nusový bod Ďáblové, když do-
stali puk za záda domácího gól-
mana. „S Novým Jičínem jsme
odehráli velmi dobré utkání,
sice pro nás nebyl dobrý konec.

Já jsem byl spokojen, jak kluci
hráli. Možná bychom si zaslou-
žili víc než jeden bod. Bohužel,
takový je sport a my jsme si ‘od-
nesli’ jeden bod,“ okomentoval
utkání Ladislav Majkus, trenér
Kopřivnice.

Branky: 25. Sluštík, 32. Velecký,

50. Gola – 33. Šteka, 40. Gebauer,
48. Sluštík, 61. Franek. Sestava Ko-
přivnice: Kubáň (Baldik) – Hlaváč,
Ficek, Bail, Marek, Hrůzek, Barto-
šák, Petrek – Indrst, Häring, Gola,
Kleniar, Pindel (A), Velecký, Sluštík
O. (C), Fojtík, Mach, Suchý (A), Par-
gač, Pavlík.
HC ISMM Kopřivnice – Hokej

Vyškov 5:3 (1:1, 1:1, 3:1)
Kopřivnice (hod) – V sobotu

22. října sehráli Kopřivničtí
druhý zápas na domácím ledě,
tentokrát s nováčkem soutěže,
týmem Vyškova. První minuty
přinesly řadu vyloučených a při
trestu domácího hráče přišel ve
14. min. trest, kdy se prosadil
Vyškov, jehož hráč dostal puk
do odkryté brány. Za pět minut
z přesilovky srovnal Patrik Gola. 

Ve druhé třetině Kopřivnice
otočila vývoj utkání, když pod-
nikli rychlý kontr. Dominik Fi-
cek v 27. min. z kruhu pro vha-
zování vymetl vzdálenější horní
růžek a Kopřivnice se ujala ve-
dení 2:1. Ve 33. min. srovnal Vy-
škov skóre na 2:2. Do konce tře-
tiny přibylo několik vylou-
čených hráčů, ale další góly již
nepadly. 

V poslední části Kopřivničtí
přitvrdili. Rána Dominika Ficka
sice minula branku, ovšem puk
se odrazil od zadního manti-
nelu zpátky před branku, kde
ho Patrik Kleniar doklepl do
volné klece a stav utkání byl 3:2.
Za další tři minuty se dostal na
modré čáře k puku Dominik
Suchý, který zvýšil skóre na 4:2.
Pět minut před koncem utkání
využili domácí přesilovku, kdy
Michal Velecký vstřelil další

branku, čímž Kopřivnice zvýšila
vedení na 5:2. Vyškov ještě tři
minuty před koncem zkorigo-
val stav utkání na 5:3. „Dnes
hráči předvedli úžasný týmový
výkon, neskutečně odpraco-
vaný hokej hlavně ve druhé tře-
tině, kde jsme měli hodně os-
labení ve třech a kluci bojovali,
co to šlo. Dneska jsme si zaslou-
žili tři body,“ konstatoval po zá-
pase spokojený Ladislav Maj-
kus. 

Branky: 19. Gola , 27. Ficek, 46.
Kleniar, 49. Suchý, 55. Velecký – 14.
Vašíček, 33. Janeček, 57. Komínek.
Sestava Kopřivnice: Kubáň (Baldik)
– Ficek, Bail, Marek, Bartošák, Pe-
trek, Már, Kyselý – Indrst, Gola, Kle-
niar, Pindel (A), Velecký, Sluštík (C),
Fojtík, Mach, Suchý (A), Pargač,
Pavlík, Urban, Barčák.

Hokejisté s ábly prohráli až v prodloužení, ale s Vyškovem vyhráli 

I když ve středečním derby s Ďábly z Nového Jičína měli Kopřivničtí herně navrch, soupeři se
podařilo v poslední třetině srovnat a v prodloužení i zvítězit.                     FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kop ivnice si výhrou upevnila vedení
FC Kopřivnice – FK Starý Jičín
2:0 (1:0)

Kopřivnice (hod) – V sobotu
22. října hráli kopřivničtí fotba-
listé zápas po třech týdnech na
domácím hřišti, kde se střetli
s týmem FK Starý Jičín. Čekal je
těžký soupeř a k tomu i deštivé
počasí, což se projevilo na hře.
Hráči obou týmů na mokrém
trávníku hodně klouzali. Od za-
čátku se oba týmy snažily využít
šance ve svůj prospěch. Kopřiv-
ničtí si v průběhu hry vytvořili
minimálně čtyři gólové situace,
ale proměnili pouze jednu, kdy
v 35. minutě vstřelil první
branku utkání Tomáš Socha. Do
konce poločasu se nepodařilo
zvýšit skóre ani jednomu týmu,
a tak do šaten se odcházelo za
stavu 1:0.

I ve druhém poločase se
snažily oba týmy vstřelit gól.
Tlak hostí se ještě zvýšil, ale
Kopřivničtí měli navrch. První
tlak ustáli a naopak domácí
hráč, opět Tomáš Socha, vstřelil
v 60. min. druhou branku do-
mácích. I když se soupeř snažil
snížit skóre, domácí si svého
soupeře hlídali a stav skóre se
do konce utkání nezměnil.
„Těžká výhra na domácím
hřišti. Těžký soupeř, věděli jsme,
do čeho jdeme. Kdybychom vy-
užívali všechny šance, výsledek
by byl jednoznačnější. Výsledek
2:0 s tímto soupeřem se jistě
cení,“ okomentoval utkání kop-
řivnický trenér Aleš Ručka, který
dodal, že v této sezoně mají
Kopřivničtí z 11 odehraných ut-
kání deset vítězných.

Branky: 35. a 60. T. Socha; se-
stava Kopřivnice: Morys – Ermis
(77. Makový), Marek, Ollender, Kel-
nar, Strnadel, Vrba (82. Babinec),
Marák, Socha (70. Kudělka), Kocián,
Horák (77. Hruška).

I. B t . muž  sk. D po 12 kolech

1. Kop ivnice 11 10 0 1 42:8  30

  2. Stachovice 11 8 2 1 19:9  26

  3. Jeseník n. O. 11 8 1 2 39:14  25

  4. Starý Ji ín 11 7 1 3 27:12  22

  5. Ve ovice 11 6 2 3 19:17  20

  6. Skotnice 11 6 1 4 18:29  19

  7. Klimkovice 11 4 2 5 21:27  14

  8. Trojanovice 11 3 2 6 20:24  11

  9. Ostravice 11 3 2 6 22:28  11

10. Palkovice 11 2 3 6 21:19    9

11. Fry ovice 11 2 3 6 16:26    9

12. Vl ovice 11 2 3 6 16:26    9

13. Sta í 11 2 2 7 18:43    8

14. Spálov 11 2 0 9 13:29    6

Nár. liga muž  sk. V po 7. kole

 1. Kop ivnice 7 6 0 1 0 48:23 19

  2. Opava 7 5 1 1 0 44:25 18

  3. T. Haví ov       7     5    1    0   1    66:31        17

  4. Šumperk        7     5    0    0   2    56:36        15

  5. Sl.Haví ov 7 4 0 1 2 49:36 13

  6. Petrovice 7 3 1 0 3 47:43 11

  7. Rožnov p. R.  7     3    0    0   4    37:30          9

  8. T ebí 7 2 0 2 3 30:41   8

  9. Hranice 7 2 1 0 4 39:57   8

10. Pelh imov      7     1    1    0   5    27:35          5

11. P erov 7 1 0 0 6 39:53   3

12. Ostrava 7 0 0 0 7 25:97   0

SKKP Handball BRNO – KH
ISMM Kopřivnice 31:28
(15:14)

Brno (dam) – Po reprezen-
tační pauze vyjelo kopřivnické
áčko minulou sobotu za dalším
extraligovým utkáním do Krá-
lova Pole s cílem porvat se o to-
lik potřebné body v tabulce. 

Zápas se sedmým týmem
tabulky začal vyrovnaně a oba
celky se dlouho přetahovaly
o vedení. Většinou sice vedlo
Brno, ale Kopřivnice se udržo-
vala na dostřel. V závěru první
půle se hostům dokonce poda-
řilo vymazat tříbrankové ve-
dení, Brno sice většinu prvního
poločasu vedlo, výraznější ná-
skok si ale vybudovalo až v 10.
min., kdy vedlo o tři branky.
Tento náskok se hostům ús-
pěšně povedlo smazat v závěru
úvodní části, kdy po vyloučení
domácího Dušana Živanova
v přesilovce dvakrát skórovali

a otočili vývoj utkání. Vedení
ale přece jen neudrželi a první
poločas končil s jednobranko-
vou ztrátou. Náskok domácích
mohl být mnohem větší, Krá-
lovo Pole doplatilo na řadu ne-
využitých šancí a život brněn-
ským střelcům znepříjemňoval
i jejich někdejší spoluhráč
brankář Bohumil Pšenica. 

Do druhé půle vstoupili
lépe hráči Handball Brno a ry-
chle utekli o pět branek. Kop-
řivnická lavička navíc viděla
červenou pro Jana Polcara,
který se šesti góly patřil k opo-
rám týmu. Hosté ale rozhodně
nechtěli nechat svůj skalp la-
cino, druhou půli poločasu
ještě fanouškům Brna brnkali
na nervy. Brno díky několika
nevyužitým šancím ztratilo so-
lidní náskok. Rozhodla tak až
poslední pětiminutovka, kdy
Královo Pole dokázalo zavěsit
čtyřikrát po sobě a ustálo i sed-

mimetrový hod Pavla Musálka.
Ten nakonec v posledních vte-
řinách utkání pouze snížil na
31:28 a Kopřivnice po druhé za
sebou vyšla bodově na-
prázdno.

Nejvíce branek: Ratkovský 8/2,
Kocich 6, Zahradníček 6 – Musálek
9/2, Polcar 6, Střelec 3. 7metrové
hody: 2/2 – 3/2. 

Házenká i podlehli Handballu Brno

Chance Extraliga po 9. kole

  1. Plze 8 8 0 0 293:208 16

  2. Lovosice              9    8     0    1    285:260    16

  3. Karviná 9 7 1 1 278:240 15

  4. Fr.-Mís. 9 6 0 3 271:246 12

  5. Prešov                  9    5     1    3    273:235    11

  6. Zub í                    9    5     0    4    272:240    10

  7. Brno 9 4 2 3 250:258 10

  8. Praha 7 4 1 2 213:200   9

  9. N. Veselí              9    3     2    4    246:243      8

10. Kop ivnice 9 3 0 6 263:282   6

11. Ji ín 8 2 0 6 208:236   4

12. Malom ice         10 2     0    8    252:299      4

13. Strakonice 9 1 1 7 229:307   3

14. Hranice 10 0 0 10 247:326   0

II. liga muž  sk. V po 9. kole

  1. Znojmo 8 8 0 0 0 48:7 24

  2. Kop ivnice 9 5 0 2 2 39:37 17

  3. Vyškov 8 5 0 0 3 36:27 15

  4. Val. Mez. 7 3 1 1 2 19:20 12

  5. Havl. Brod 8 4 0 0 4 30:34 12

  6. Haví ov 8 3 0 1 4 22:25 10

  7. Ž ár n. S. 6 3 0 0 3 18:24   9

  8. Vel. Mez. 8 3 0 0 5 17:26   9

  9. Hodonín 8 1 2 1 4 22:29   8

10. N. Ji ín 8 1 2 0 5 20:28   7

11. Opava 8 1 1 1 5 17:31   6


